机械工程学院领导元旦慰问从事"五项工作"老师及部分退休老教师

2021年1月1日、2日,机械工程学院党政及工会领导班子成员由周建平院长带队,代表学院走访慰问部分退休老教师和进行"五项工作"的老师家属,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候,并送上慰问品。一同访问的有学院党委副书记陶庆、副院长乌日开西、工会副主席朱小硕、教师代表哈丽毕努等。

慰问组先看望了肖举森、杨明洁、张跃东、仇素芹、刘炳、米特哈特等老教师。他们在学院发展过程中做出重要贡献。

慰问组在肖举森老师和杨明洁老师的家里,他们都非常高兴,很 关心学校的发展情况,并表示愿意为新大的建设贡献余热。





张跃东、仇素芹、刘炳、米塔尔等老教师也非常关心学校的发展, 都说等疫情过去,要到新校区看一看。





周建平院长向老教师们致以新年问候,介绍学院今年来的发展情况,并介绍了新校区的进展情况,热情邀请老教师们回来看看。

慰问组还看望了去世的徐彰德老师的家属。

慰问组也慰问了正在从事"五项工作"的干部职工:艾孜买提、 贾儒、日力夏提、亚森江·木沙、买买提江以及染病在家修养的居来 提·阿不力孜老师。

在进行五项工作的老师家中,慰问组都仔细询问了各老师家中的情况,了解家中困难,对在家休假的老师,仔细了解他们的工作情况。 周建平院长表示今后会全力支持五项工作顺利开展。



